



壮丽七十年 新中国峥嵘岁月

坚持以人民为中心的发展思想,坚持反腐败无禁区、全覆盖、零容忍,坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”,持续正风肃纪,严肃查处了周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划严重违纪违法案件。从党的十九大闭幕至2018年底,先后有77名中管干部被立案审查调查。不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争取得了压倒性胜利。

我们党反腐败不是看人下菜的“势利店”,不是争权夺利的“纸牌屋”,更不是有头无尾的“烂尾楼”。反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务,不能有差不多、松口气、歇歇脚的想法,必须坚持重遏制、强高压、长震慑,有力削减存量、有效遏制增量,坚定不移把党的伟大自我革命进行到底,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,通过不懈努力换来海晏河清、朗朗乾坤。

据新华社电

奋斗新时代

2015年10月29日,党的十八届五中全会通过《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》。《建议》强调,实现“十三五”时期发展目标,破解发展难题,厚植发展优势,必须牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。

习近平总书记在全会上对新发展理念作了深刻阐释。他指出,这五大发展理念不是凭空得来的,是在深刻总结国内外发展经验教训的基础上形成的,也是在深刻分析国内外发展大势基础上形成的,集中反映了我们党对经济社会发展规律认识的深化,也是针对我国发展中的突出矛盾和问题提出来的。创新发展注重解决发展动力问题,协调发展注重解决发展不平衡问题,绿色发展注重解决人与自然和谐问题,开放发展注重解决发展内外联动问题,共享发展注重解决社会公平正义问题。

新发展理念传承党的发展理论,坚持以人民为中心的发展思想,进一步科学回答了实现什么样的发展、怎样实现发展的问题,深刻揭示了实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展的必由之路,开拓了中国特色社会主义政治经济学新境界。

党的十八大以来,在新发展理念指引下,我国经济实力再上新台阶,经济增速仍居世界主要经济体前列,成为世界经济增长的主要动力源和稳定器。

2017年11月,党的十九大将坚持新发展理念列入新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。2017年12月召开的中央经济工作会议明确新发展理念是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容。

新华社电

2016年1月3日,国务院印发《国务院关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》,提出整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗两项制度,建立统一的城乡居民基本医疗保险制度。这是推进医药卫生体制改革、实现城乡居民公平享有基本医疗保险权益、促进社会公平正义、增进人民福祉的重大举措。

改革开放以来,党和政府高度重视人民群众的医疗保障问题,不断完善医疗保障制度。20世纪90年代,我国开始建立城镇职工基本医疗保险制度。2003年,开始建立新型农村合作医疗制度。这三项医保制度在不同时期针对不同人群相继建立,在保障群众基本医疗、防止因病致贫等方面发挥了重要作用。然而,这种体制分割、制度分设、经办分散的城乡二元结构也带来了不公平的问题。特别是城镇居民医保和新农合筹资模式、缴费标准相近,享受待遇却有较大差别。

为此,2013年11月,党的十八届三中全会提出整合城乡居民基本医疗保险制度。2015年12月,中央全面深化改革领导小组第九次会议审议通过《国务院关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》。2016年1月,意见正式印发。

意见就整合城乡居民医保制度政策明确提出了“六统一”的要求,即统一覆盖范围、统一筹资政策、统一保障待遇、统一医保目录、统一定点管理、统一基金管理,使保障更加公平。城乡居民医保整合后,报销就不高不就低、用药就不宽不窄、定点医院就多就不少,给参保者带来了实实在在的好处。

新华社电

2016年5月17日,习近平总书记在京主持召开哲学社会科学工作座谈会。座谈会上,10位哲学社会科学领域专家学者分别介绍了哲学、经济学、法学、马克思主义理论、军事学等学科和领域的研究进展,并就如何推动哲学社会科学工作创新发展提出了意见和建议。

习近平总书记认真听取大家发言,不时就有关话题同专家学者们深入讨论。大家发言后,习近平总书记发表了重要讲话。他强调,一个没有发达的自然科学,一个国家不可能走在世界前列,一个没有繁荣的哲学社会科学的国家也不可能走在世界前列。坚持和发展中国特色社会主义,哲学社会科学具有不可替代的重要地位,哲学社会科学工作者具有不可替代的重要作用。坚持和发展中国特色社会主义,必须高度重视哲学社会科学,结合中国特色社会主义伟大实践,加快构建中国特色哲学社会科学。

习近平指出,新形势下,我国哲学社会科学地位更加重要、任务更加繁重。历史表明,社会大变革的时代,一定是哲学社会科学大发展的时代。当代中国正经历着我国历史上最为广泛而深刻的社会

新华社电

变革,也正在进行着人类历史上最为宏大而独特的实践创新。这种前无古人的伟大实践,必将给理论创造、学术繁荣提供强大动力和广阔空间。这是一个需要理论而且一定能够产生理论的时代,这是一个需要思想而且一定能够产生思想的时代。一切有理想、有抱负的哲学社会科学工作者都应该立时代之潮头、通古今之变化、发思想之先声,积极为党和人民述学立论、建言献策,担负起历史赋予的光荣使命。

新华社电

坚定不移推进全面从严治党

2016年10月24日至27日,中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议在北京举行。全会审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和修订后的《中国共产党党内监督条例》,就深入推进全面从严治党作出新的重大部署。

全面从严治党是党的十八大以来党中央抓党的建设的鲜明主题。办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党。新的历史条件下,我们要更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进中国特色社会主义伟大事业,就必须以更大力度推进党的建设新的伟大工程,坚定不移推进全面从严治党,切实把党建设好、管理好,保持党的先进性和纯洁性,增强党的创造力凝聚力战斗力,提高党的领导水平和执政水平,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

加强和规范党内政治生活,加强党内监督,都是新形势下加强党的建设十分重要的课题,也是我们推进全面从严治党的重要抓手。《准则》的制定,深刻总结党的建设历史经验,着力贯彻以习近平同志为核心的党中央提出的新理念新思想新战略,坚持以党章为根本依据,突出问题导向,着眼增强党内政治生活的政治性、原则性、时代性、战斗性,对新形势下党内政治生活作出了系统规范。修订后的《条例》,较好解决了试行条例监督主体比较分散,监督责任不够清晰,监督制度操作性和实效性不强的问题,做到了责任清晰、主体明确、制度管用、行之有效,并加强同党内其他法规的衔接。

《准则》和《条例》紧紧围绕全面从严治党这个主题,继承和发扬党的优良传统和宝贵经验,充分反映党的十八大以来党中央全面从严治党新经验新成果,提出一系列新观点新举措,为新形势下加强和规范党内政治生活,加强党内监督提供了根本遵循。

新华社电

2017年4月26日,我国第二艘航空母舰,也是我国第一艘完全自主研发制造的国产航空母舰,在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行下水仪式。

我国首艘国产航母2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。出坞下水是航空母舰建设的重大节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果,中国成为世界上为数不多的能够自行建造航母的国家。

从1987年提出建设航母规划到自行研制出第一艘国产航母,中国用了30年的时间。这不仅体现出中国海军装备水平的跃升,更彰显中国国家整体力量的提升。

铸剑不是为了战斗,而是为了和平。中华民族是爱好和平的民族,对和平有着孜孜不倦的追求,国产航母将更有助于中国维护和平发展、捍卫世界和平。近年来,通过在亚丁湾、索马里海域的护航和人道主义救援行动,中国向世界展示出负责任的大国形象。国产航母肩负的使命更是义不容辞,它将为中国的和平发展提供坚实保障,为世界和平贡献力量。

新华社电

2017年4月26日,我国第二艘航空母舰,也是我国第一艘完全自主研发制造的国产航空母舰,在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行下水仪式。

我国首艘国产航母2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。出坞下水是航空母舰建设的重大节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果,中国成为世界上为数不多的能够自行建造航母的国家。

从1987年提出建设航母规划到自行研制出第一艘国产航母,中国用了30年的时间。这不仅体现出中国海军装备水平的跃升,更彰显中国国家整体力量的提升。

铸剑不是为了战斗,而是为了和平。中华民族是爱好和平的民族,对和平有着孜孜不倦的追求,国产航母将更有助于中国维护和平发展、捍卫世界和平。近年来,通过在亚丁湾、索马里海域的护航和人道主义救援行动,中国向世界展示出负责任的大国形象。国产航母肩负的使命更是义不容辞,它将为中国的和平发展提供坚实保障,为世界和平贡献力量。

新华社电

2017年4月26日,我国第二艘航空母舰,也是我国第一艘完全自主研发制造的国产航空母舰,在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行下水仪式。

我国首艘国产航母2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。出坞下水是航空母舰建设的重大节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果,中国成为世界上为数不多的能够自行建造航母的国家。



栾军:用生命捍卫誓言

据新华社电(记者梁书斌) 哈尔滨市太平公安分局刑警大队侦查员栾军与其展开殊死搏斗,拼尽全力开枪击中一名歹徒后壮烈牺牲,用生命捍卫了自己的入党誓言。

栾军,生于1959年7月,中国共产党党员,1982年参加公安工作,曾任哈尔滨市公安局刑侦支队侦查员、太平公安分局刑侦大队副队长、太平公安分局刑警大队侦查员。

1998年6月28日下午,太平公安分局刑警大队第三中队的刑警分赴路,深入易发案部位巡逻,本不当班的栾军主动请缨参战。16时30分许,栾军穿着便衣,带领三名治安积极分子在松花江沿岸一带巡逻,行车至临堤街马家沟河坝下。因这里曾多次发生抢劫案,栾军等人对这一

地带展开搜索。此时,歹徒徐承恩、徐延中、孙志刚、于建伟正隐藏在草丛中伺机进行抢劫。当栾军搜索到堤下花园时,歹徒徐延中、孙志刚突然从草丛中窜出。栾军刚喝问一声:干什么的?谁是警察!两名歹徒已窜至近前,不由分说举刀就刺。这时,歹徒徐承恩、于建伟也从坝上窜下来,四名歹徒围住栾军猛刺,忍着常人难以想象的剧痛,栾军与四名歹徒展开殊死搏斗。搏斗中,栾军拔出手枪,在生命的最后时刻,将歹徒徐承恩左大腿击中。歹徒们见势不妙,四散奔逃。栾军胸部、腹部、背部、腿部被刺23刀,壮烈牺牲。

1998年7月8日,栾军被公安部追授全国公安战线一级英雄模范称号。7月20日,被黑龙江省政府批准为革命烈士。

据新华社电(记者梁建强) 出生于1971年的陈士欣,是一名共产党员。1993年7月,他从湖北省公安高等专科学校毕业后被分配到房县公安局工作。1995年8月至1998年7月,先后在房县公安局预审科和刑警大队工作。

1998年7月8日晚,陈士欣参与侦破房县城关镇西河河堤房县棉织厂附近连续发生的持刀抢劫案件。经过化装,陈士欣和同事罗钦在发案堤段巡逻,发现4个形迹可疑的人鬼鬼祟祟地走来,两人立即迎了上去。4名男子突然转身,一名男子抽出尖刀顶住了陈士欣的前胸,另一名歹徒一把抢过罗钦手中的提包,并将其推到堤下。陈士欣大吼一声:我是警察!同时,左手牢牢抓住其中一名持

刀歹徒的手腕,右手从腰间掏出手铐准备将其铐住。就在这时,两把尖刀从左右两侧几乎同时刺入了陈士欣的腰间。陈士欣不顾剧痛,赤手空拳与歹徒展开顽强搏斗。但寡不敌众,他身中10余刀后,倒在血泊之中。陈士欣死死抱住一名歹徒不放,凶残的歹徒急于脱身,向其胳膊、大腿、腰部猛刺,直到他昏倒在地。4名歹徒趁其昏迷,陈士欣仍死死抓住后面一名歹徒的裤脚。难以脱身的歹徒又是一阵猛踢,并拖着陈士欣向前挪动。因伤势过重,陈士欣于当日22时25分壮烈牺牲。

1998年10月12日,陈士欣被追授全国公安系统二级英雄模范。湖北省人民政府授予他革命烈士称号。

李向群:用生命谱写人生凯歌

据新华社电(记者梅世雄) 李向群是海南省海口市琼山区人。1996年12月,他入伍至原广州军区某集团军塔山守备英雄团9连(现为陆军第75集团军某旅1营2连)。在1998年的抗洪抢险中,他战斗到最后时刻,用20岁的生命谱写出一曲感天动地的英雄赞歌。

入伍后,李向群时时处处严格要求自己,以主人翁的姿态积极投身火热的连队生活。1998年抗洪抢险的17天,是李向群年轻生命中最壮丽辉煌的日日夜夜。

8月5日,李向群随部队赴荆州参加抗洪抢险。7日,李向群递交入党申请书,并要求参加党员突击队。13日,荆州太平口幸福闸出现管涌,李向群入水检查漏洞,左脚被闸门划开了一道4厘米长的口子,血流不止,他强忍痛楚,找准漏水的部位,上堤

后又投入到封堵管涌的战斗中;17日上午,已连续奋战了14个小时的李向群晕倒在地,体温高达40℃,19日14时许,公安县南平镇天兴堤发现管涌,正在输液的李向群听到紧急集合哨音,拔掉针管,奔到大堤,扛起沙袋就跑。然而,扛数十包沙袋后,他脚步踉跄,脸色发青,再次晕倒在堤上。21日8时许,南平镇中豆段出现内滑坡。听到紧急集合的哨音,李向群又从病床上爬起来,趁指导员不注意,继续加入了抗洪队伍。10时左右,李向群再次晕倒,村民把他扶到阴凉处。醒来的李向群继续坚持战斗。在扛20多包沙袋后,他因极度虚弱疲劳,一头栽倒在堤上,口吐鲜血,晕死过去。

李向群牺牲后,原广州军区授予他抗洪勇士荣誉称号。1999年,中央军委授予李向群新时期英雄战士荣誉称号。

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司与石家庄明美爱运动体育用品有限公司签订的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给石家庄明美爱运动体育用品有限公司,现以公告方式通知借款人和担保人。请借款人和相应担保人或被借款人、担保人的承继人向石家庄明美爱运动体育用品有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照、破产或者丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

| 序号 | 借款人名称 | 原贷款行 | 借款合同号 | 担保人名称 | 担保合同号 |
|----|-----------------------------------|---------------------|---|---|---|
| 1 | 邯郸市璞硕贸易有限公司 | 中信银行股份有限公司石家庄分行 | 2014冀邯银信字第14510077号 2014冀邯银贷字第14100218号 2015冀邯银贷展字第003号 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、邯郸市嘉大房地产开发有限公司、赵楠、陈怀振 | 2015冀邯银保字第15120307号、2014冀邯银最保字第14120355号、2015冀邯银保字第15120309号、2014冀邯银最保字第14120356号、2015冀邯银抵字第15130109号、2015冀邯银最抵字第15130412号 |
| 2 | 衡水百金复合材料科技有限公司 | 中信银行股份有限公司石家庄分行 | 2015冀银信字第15510036号 2015冀银贷字第15100080号 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、李静、崔学安、衡水百威工程橡胶有限公司 | 2015冀银最保字第15120179号、2015冀银最保质字第15320080号、2015冀银最保字第15120180号、2015冀银最保字第15120181号 |
| 3 | 石家庄亨化工集团有限公司 | 中信银行股份有限公司石家庄分行 | 2015冀银贷字第15100273号 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、赵梅玲 | 2015冀银保字第15120498号、2015冀银保字第15120499号、2015冀银保质字第15320273号 |
| 4 | 河北华威凯德照明科技股份有限公司 | 上海浦东发展银行股份有限公司石家庄分行 | 45012015280178 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、张银楠、张玉森 | ZB4501201500000071、ZB4501201500000070、ZB4501201500000074、ZZ4501201500000012 |
| 5 | 永年县华正商贸物流有限公司(原名邯郸市永年区华正商贸物流有限公司) | 上海浦东发展银行股份有限公司邯郸分行 | CD13412016880063/13412015280345 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、永年县东方明珠商贸有限公司、永年县建佳企业孵化服务有限公司、胡菊芳 | ZB1341201500000087、ZB1341201500000089、ZB1341201600000024、ZB1341201500000088 |
| 6 | 石家庄市瑞垒建设工程有限公司 | 中国银行股份有限公司石家庄市裕华支行 | 中银石管企借[2014]090号 中银石管企借[2014]090号(补) | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、方晶、蒋小东、杜宏伦、孔凤琴 | 中银石管企借[2014]090号、中银石管企借[2014]090-1号、中银石管企借[2014]090-2号、中银石管企借[2014]090-3号、中银石管企借[2015]151号、中银石管企借[2015]151-1号、中银石管企借[2015]151-2号、中银石管企借[2015]151-3号 |
| 7 | 晋州市东胜科技有限公司 | 中国银行股份有限公司石家庄市裕华支行 | 中银石管企借[2015]054号 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、王运广、杨彩艳 | 中银石管企借[2015]054-1号、中银石管企借[2015]054-2号、中银石管企借[2015]054号 |
| 8 | 河北源茂纺织有限公司 | 中国银行股份有限公司石家庄市裕华支行 | 中银石管企借[2015]034号 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、封宏江、闫文萍、毛兰芳、任文飞、河北西柏坡雨润纺织有限公司 | 中银石管企借[2015]034-1号、中银石管企借[2015]034-2号、中银石管企借[2015]034-3号、中银石管企借[2015]034-4号、中银石管企借[2015]034号 |
| 9 | 河北威乐工贸有限公司 | 中国银行股份有限公司石家庄市裕华支行 | 中银石管企借[2015]056号 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、郝志敏、许振兴、李力、吕云凤 | 中银石管企借[2015]056-1号、中银石管企借[2015]056-2号、中银石管企借[2015]056-3号、中银石管企借[2015]056号 |
| 10 | 河北华威凯德照明科技股份有限公司 | 中国银行股份有限公司石家庄市裕华支行 | 中银石管企借[2015]063号 石-01-2015-059 | 石家庄宝德中小企业担保服务有限公司、张玉森、向勤勤、薄元亮 | 中银石管企借[2015]063-1号、中银石管企借[2015]063-2号、中银石管企借[2015]063-3号、中银石管企借[2015]063-1号、中银石管企借[2015]063-2号、石-01-2015-059(质)、石-01-2015-059(质确认) |

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司
2019年12月19日